
A l'attention de tous les élus communaux (je vous remercie de bien vouloir leur faire suivre ce message)
Madame, Monsieur,
ARCHE Agglo, accompagnée par un cabinet spécialisé : PLURICITE,  mène une étude visant à élaborer sa politique sportive.
Afin de disposer d’une vision complète du « paysage sportif » sur le territoire, ARCHE Agglo vous invite à répondre à une enquête habitants accessible sur les sites et réseaux sociaux de l'Agglo et via le lien http://url.pluricite.fr/arche-agglo-sport. 
L’enquête doit permettre de connaitre vos pratiques sportives et vos attentes, d'apprécier la visibilité et la pertinence de l’offre sportive existante à l’échelle de l’agglomération du territoire, et d'identifier des pistes d’action pour le développement du sport sur le territoire.
Nous vous remercions par avance de répondre au questionnaire Cliquez ici pour répondre à l'enquête et de le diffuser à 2 personnes de votre choix. L'idéal serait que vos contacts fassent de même.
Si vous souhaitez obtenir plus d'informations Mme Magali ROUX à la Direction Solidarités et Services à la population est à votre disposition (m.roux@archeagglo.frou 04.75.45.45.93).
Vous remerciant de votre collaboration à cette diffusion,

Très cordialement,
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